

Примите поздравления

С Днём работника уголовного розыска!

РУКОВОДСТВО и коллектив ОП № 31 МО МВД России «Качканарский» поздравляют ветеранов и сотрудников службы уголовного розыска отдела полиции Нижней Туры с профессиональным праздником — Днём работника уголовного розыска.

Желаем крепкого здоровья, карьерного роста, семейного благополучия!

ОТДЕЛ ПОЛИЦИИ № 31
МО МВД РОССИИ
«КАЧКАНАРСКИЙ»

Соцподдержка

5 000 рублей — с январской пенсией

ЕДИНОВРЕМЕННУЮ компенсационную выплату в размере 5 000 рублей пенсионеры получат вместе с пенсией за январь 2017 года. Выплата будет носить беззаявительный характер — обращаться в Пенсионный фонд или подавать заявление не нужно.

Единовременная выплата будет осуществлена пенсионерам, которые получают пенсию по линии Пенсионного фонда России, постоянно проживающим на территории Российской Федерации.

В 2016 году все виды пенсий, которые выплачивает ПФР, были проиндексированы на 4%, при этом страховые пенсии индексировались у неработающих пенсионеров. Единовременная выплата поможет компенсировать пенсионерам рост потребительских цен в условиях ограниченных финансовых возможностей бюджета.

Решение о предоставлении единовременной выплаты принято Правительством РФ. В настоящее время Правительство готовит соответствующий федеральный закон, который в осеннюю сессию будет внесен в Федеральное собрание РФ.

Что касается дальнейшей индексации пенсий, то важно отметить, что Правительством РФ принято решение с 2017 года **вернуться к прежнему порядку индексации, т. е. в полном объеме**, исходя из фактической инфляции за прошлый год для страховых пенсий и по росту уровня прожиточного минимума пенсионера для пенсий по государственному обеспечению.

Проект основных характеристик бюджета Пенсионного фонда России на 2017–2019 г.г. предусматривает увеличение пенсий в соответствии с базовым пенсионным законодательством.

Таким образом, уже **1 февраля 2017 года** страховые пенсии неработающих пенсионеров будут проиндексированы исходя из индекса роста потребительских цен за 2016 год. Индексация пенсий по государственному пенсионному обеспечению, включая социальные пенсии, с **1 апреля 2017** будет проведена с учетом индекса роста прожиточного минимума пенсионера за 2016 год.

УПРАВЛЕНИЕ
ПЕНСИОННОГО ФОНДА РФ
в г. Нижней Туры

Для души

СЛОВНО ИЗВИНЯЯСЬ ЗА ТО, ЧТО ПРОШЕДШЕЕ ЖАРКОЕ ЛЕТО ОКАЗАЛОСЬ СКУПЫМ НА УРОЖАЙ ГРИБОВ, СЕНТЯБРЬ С ЛИХВОЙ КОМПЕНСИРОВАЛ ЭТОТ ПРОБЕЛ. С ПЕРВЫМИ ОСЕННИМИ ДОЖДЯМИ ГРИБЫ, ЧТО НАЗЫВАЕТСЯ, ПОШЛИ. ДА ЕЩЕ КАК ПОШЛИ!

Грибники, возвращаясь с «тихой» охоты, несли домой полные ведра, корзины лесного деликатеса. Как можно было оставаться безучастным к происходящему и не поехать в лес самому? И вот мы с другом выходим из машины на облюбованной нами заранее опушке леса. Раннее утро. Ближайшие от нас деревья скрыты плотным туманом, настолько плотным, что кажется, ничего мы не увидим в такой густой пелене. Даже расстроились малость, что именно сегодня, когда выбрались в лес, туман нам все и испортит. И напрасно переживали. Видимость постепенно улучшалась, над головой засияло солнце, и осенний лес предстал перед нами во всей своей красе. А вот и грибы, маслята. И как же их много! Несмотря на то, что лес был исхожен грибниками вдоль и поперёк, о чём говорили натоптанные вокруг тропы и остатки резаных грибов, маслята и рыжики попадались часто. Рыжики все как на подбор — крепенькие, чистенькие, а вот добрую половину маслят пришлось оставить в лесу. Собирали грибы в соснячке. Под ногами — высокая, но уже пожухлая трава, несколько затруднявшая наше передвижение и прятая грибы от глаз людских. Но мы быстро приспособились к лесным условиям. Где-то траву, словно нитями опутавшую рыжики, приходилось убирать, чтобы не сломать шляпку гриба, где-то — нырять под колючие иголки сосен, чтобы добраться до желанного лесного дара. Представьте, как бы вымокли мы в таком лесу, начнись дождь! Но оторваться от сбора богатого урожая грибов, казалось, было бы невозможно при любой погоде. А она не подвела. Было солнечно и тепло. Тихо в лесу, ни комаров, ни мошек. Ну попадешь раз-другой лицом в паутину, — так без этого в лесных походах в сезон не обходится. И ещё у осеннего леса свои, неповторимые, свойственные только этому времени года чудесные запахи... Дышится легко, словно пьёшь эту звенящую тишину и никак не можешь напиться. А рядом, словно забрызганный акварелью, — лиственный лесок. В золотистых нарядах березы, подрагивающие яркими листьями осины, сменившие летние одеяния на красоч-



Вот они, осенние грибочки! ФОТО АВТОРА

«Тихая» охота

Осеннего леса щедроты...



Под березой в роще... ФОТО АВТОРА

Памятка

ПРОГУЛКИ в лесу приносят массу положительных эмоций, но не будем забывать, что лес таит и немало опасностей. Поэтому сотрудники МЧС просят жителей помнить о мерах предосторожности:

- перед тем, как отправиться в лес, сообщите близким или друзьям, куда вы идёте и как надолго;
- определите место стоянки и время возвращения;
- обязательно возьмите с собой в лес самое необходимое: заряженный мобильный телефон, компас, нож, спички, небольшую продуктовый паек, медикаменты, легкую, но теплую и непромокаемую одежду. Спички и одежду упакуйте в полиэтилен, чтобы они не промокли в случае дождя;

- одевайтесь в яркую одежду! Такая одежда позволит быстрее заметить человека среди зеленых деревьев и кустов;
- осмотритесь на местности, прежде чем войти в лес, выясните, где находятся основные ориентиры: дороги, реки, ручьи, населенные пункты, для того, чтобы схематично представить себе границы местности;
- обращайтесь внимание на погодные условия — в пасмурную погоду поход лучше отложить и по возможности не ходить за грибами в одиночку.

Если заблудились, вызывайте на помощь спасателей по телефонам «101» или «112», телефон Службы спасения Свердловской области — 210-56-46.

— одевайтесь в яркую одежду! Такая одежда позволит быстрее заметить человека среди зеленых деревьев и кустов;

Если заблудились, вызывайте на помощь спасателей по телефонам «101» или «112», телефон Службы спасения Свердловской области — 210-56-46.

ные осенние красавицы-ивы так и манят к себе. Шурша листвою, проходим в глубину сего великолепия. А на головы, плечи, землю опускаются сухие листья, совершая единственный в своей жизни полёт. Листопад! Сколько песен и стихов сложено об этом природном явлении, сколько видели мы в жизни таких волшебных листопадов, но всегда смотришь на прекрасное действо словно в первый раз.

А вот и подберёзовик! С тёмной, коричневой шляпкой на желтом ковре листьев он виден издали. Чуть подальше второй, и сразу три, как близнецы похуже друг на друга.

Буже к обеду решили проверить еще одно грибное место, где обычно опять растут. И не разочаровались. Дружные семейки маленьких, плотненьких, с серыми крапинами на шляпках,

пухленькими ножками грибочков облепили пни, устроились на корнях берёз и даже забрались на их стволы. Но мы выбрали те, что покрупнее, оставляя мелочь подрасти на радость другим грибникам. Опята относятся к грибам четвёртой категории, и многие их не ценят, называя «деревянными», довольствуются ими лишь при отсутствии других грибов, хотя по-своему и они прекрасны. Маринованные, сушёные, жареные, варёные — любые. А как ароматно пахнут на срезе! Жаль, не удалось попробовать нынче других грибов, тех же груздей, но золотая осень щедро одарила нас урожаем поздних. И заядлые грибники его не упустили.

В середине сентября ехал на машине домой из Алапаевска. Недалеко от села Петрокаменское по обе стороны дороги бампер к бамперу стояли сотни машин, припаркованных грибниками. Казалось, что можно найти в лесу, где ходит столько народу? Из любопытства остановился. И моему удивлению не было предела, когда увидел, как люди выходят из лесу с полными ведрами рыжиков. К слову: мой друг именно оттуда привез четыре ведра одних рыжиков. Для одержимых грибников, как и для рыбаков, любые расстояния — не преграда. Много терять тот, кто не любит или ленится ходить в лес за грибами, да ещё в такое время, когда в лесу не донимают насекомые. Даже если не найдешь грибов, дорого просто общение с нашей красивой природой. Погулять, подышать свежим воздухом, зарядиться энергией леса — уже немало. Конечно, можно и устать, но усталость эта приятная, даже полезная. И спится потом сладко, спокойно. А наутро с хорошим настроением, бодрый радуешься новому дню и благодарить день вчерашний за массу приятных впечатлений, полученных в осеннем лесу.

А. МАЛЫГИН
Нижняя Тура